

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2015年4月29日 星期三 乙未年三月十一(今日8版)

第10878期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 便民“零距离” 服务无“盲区” 通山10万农民乐享“亲民金融”

本报讯 记者徐世聪、香城市报记者见习记者沈力、特约记者陈卫民、通讯员汪丽娜报道：“这个转账电话真是太方便了，可以现场取现，再不用坐2个小时的车到镇区的银行取钱买农资了。”22日，通山县厦铺镇冷水坪村村民乐英友在县农商行助农服务站，取出200元现金后感激地说。

乐英友口中的“转账电话”是该县农商银行设在农村可实现小额存取款和转账的微型转账电话机。开设这种服务旨在活跃农村金融、助推农村支付

结算电子化、网络化建设，全方位延伸支付结算触角，缓解农村地区支付结算难题。

近年来，该县以农村商业银行为依托，在全县186个行政村设立金融助农服务点205个；在12个乡镇布设自动存取款机28台，安装POS机240台。仅去年，各服务站共为农村群众办理转账业务18094笔，金额达到650万元，受益农民超过10万人次，实现了农村金融支付结算全覆盖。

县农村商业银行发挥了农村金融主

力作用，走出了一条农民增收、银行增效的“双赢”之路。三年累计发放贷款30多亿元，到期贷款收回率保持在99%以上，共上缴利税3680多万元。

为支持农民创业，该行创新贷款担保方式，对需要自主创业的农户，可根据自己的林权、土地经营权、水域经营权，最低3户农户组成联保小组，进行联合担保，就可以从银行得到最高50万元的贷款。如今，在通山县，越来越多的农户和农民合作社通过联保等方式在农商等银行获得了创业贷款。

县农商行董事长赵春学介绍，农商行推出的“助农贷”、“虾农贷”等金融创新产品多达30多种，做到了便民“零距离”，服务无“盲区”。去年累计发放各类助农贷款近3亿元，惠及农村种养大户、涉农单位和个人近万户。

慈口乡的惠民养鱼、通羊镇的金农生猪、林华种养殖、洪港镇的正祥竹业、黄沙镇的大幕山黑山猪养殖、闯王镇的新夏松木业等一批养殖业和加工业户，都是该行扶持发展起来的农业产业化龙头企业。

## 市青年联合会二届一次全会召开

本报讯 记者朱哲、通讯员彭洪报道：昨日，市青年联合会二届一次全会召开，团省委副书记吴朝安代表团省委、省青联致辞，市领导陈树林、张方胜、杨荣才出席会议。

陈树林说，过去几年，咸宁市青年联合会紧紧围绕党委政府中心工作，积极开展青年思想引领、幕阜山扶贫开发、青年创业就业等工作，为促进我市经济社会发展做出了巨大贡献。希望广大青年坚定信念，在追寻梦想的征途上砥砺前行。要抢抓新机遇，适应新常态，实现新作为，把个人前途命运与咸宁发展前途命运紧密相连。要修身立德，在向上向善的潮流中引领风尚。自觉践行社会主

## 市政协召开四届十七次常委会议

本报讯 记者刘丁维报道：昨日，市政协召开四届十七次常委会议。市政协主席胡建华主持会议，副主席杨荣才、吴鸣虎、郑凌、孙基志、殷德才、熊登赞、周辉庭，秘书长游强进出席会议。

市委常委、市纪委书记王远鹤到会作关于严明政治纪律和政治规矩的辅导报告。他从深刻理解政治纪律、政治规矩的基本内涵、本质特征及重要意义；把握要求，切实做好严守政治纪律、政治规矩的清醒人、明白人、局中人；强化担当，着力营造守纪律、讲规矩的良好氛围三个方面为政协常委们作了专题辅导。

会议传达学习了全国政协十二届三次会议精神。会议强调，全市各级政

协组织和政协委员要严明政治纪律和政治规矩，始终秉持群众观念和为民情怀，远离官僚作风、浮华心态，更加深入地联系和服务群众，虚心接受群众监督；要始终坚守道德准则和廉洁自律，杜绝奢靡享乐和谋取私利，更加模范地遵守宪法法律、政协章程和制度规范；要始终保持务实进取和勤勉敬业，反对耽于安逸、随波逐流和懈怠无为，更加有效地提升履职能力、增加工作实效；要始终坚持民主协商和理性包容，力戒虚言妄语、极端偏激，更加切实地运用好政协的话语权和影响力，真正做到言必真、策必实、行必正，做到于国有利、于民有济、于己有为。

## 集中育秧 提升效益

22日，嘉鱼县官桥镇米埠村育秧基地内，技术员正对中稻苗床进行管护。

据了解，为提升水稻生产效益，官桥镇大力实施工厂化育秧，力争实现机械化插秧全覆盖。

记者 夏正锋  
通讯员 龙钰 高涵 摄



丁小强到王英水库调研时要求

## 确保饮水工程年底竣工通水

本报讯 记者黄柱报道：昨日，市委副书记、市长丁小强带领市住建、交通、国土、环保以及咸安区主要负责人，到王英水库引水工程项目实地调研工程进展情况。副市长曾国平参加调研。

据悉，王英水库引水工程项目自2012年启动以来，在各级各有关部门协调配合下，项目建设前期准备的项目评估、征地、规划、勘察、设计等工作已全部完

成。项目分为水源工程、原水管线工程、净水厂工程、配水管线工程四部分。目前工程进入全面建设实施阶段，计划投资3.52亿元，已完成投资约1.4亿元。

丁小强指出，居民饮水安全事关群众切身利益，王英水库引水工程已列入今年市政府“十件实事”之一，是我市重点推进的民生工程、民心工程项目，建成后将储备一定的水源，大大提高我市饮用水的保障能力，提高人民群

众生活水平。

丁小强强调，各级各相关部门要高度重视，统一思想，重质量、保安全、抓进度，按照既定目标，克服困难，统筹协调，抓好工程各节点建设进度，进一步完善和优化原设计方案，进一步加强工程建设资金管理、施工安全管理、工程质量管理和完善各项管理制度，确保工程如期完工，年底竣工通水，惠及广大群众。

本报讯 记者闻期骏报道：昨日，省考核组组长、省政法委综治办副主任万学斌率省第六考核组，就我市2014年党政主要负责同志扶贫工作责任制落实情况进行考核。市委副书记、市长丁小强、副市长闫英姿陪同。

近年来，我市出台系列制度，将扶贫开发工作作为一项重要指标，纳入到全市年度目标责任考核及干部综合考核体系。2014年，全市各部累计向贫困地区投入资金4.8亿元，全面完成了192个贫困村，39.66万贫困人口的识别和建档立卡工作，为全市实施精准扶贫工作打下坚实基础。通过深入推进政府、市场、社会“三位一体”扶贫开发战略，全市累计实现减贫51183人，为20948名农村贫困对象进行了特困救助，贫困村生活明显改善，全市农民人均可支配收入达到10849元，同比增长12%。

考核组高度肯定我市扶贫工作。认为我市扶贫工作领导坚强有力、措施实在有效、专项扶贫推进扎实、创新了扶贫开发机制，值得其他州市借鉴学习。考核组表示，不久前省委、省政府在咸宁召开第五轮“三万”活动现场推进会，让全省市州学习了扶贫开发的“咸宁经验”，考核组将赴崇阳、通山等地深入调研，把“咸宁经验”总结好、汇报好，向全省推广。

全市计生工作推进会要求

## 计生工作必须常抓不懈

本报讯 记者刘丁维报道：昨日，我市召开全市计划生育工作推进会，要求对计生工作常抓不懈。市委副书记、政法委书记陈树林出席会议。

据统计，2014年10月1日至2015年4月20日，全市出生人口25171人，其中政策内出生19651人，出生政策符合率78.07%，政策外多孩率5.33%，出生人口性别比115.51，部分乡镇再出生统计上报、政策外生育，特别是政策外多孩生育、出生人口性别比综合治理等问题比较严重。

陈树林指出，各级各部门要始终坚持计划生育基本国策不动摇，时刻紧绷人口计生工作这根弦，注意防止因单独二孩政策、户籍制度改革的实施，造成基层干部群众对计生政策的误读，调整完善生育政策不等于放松计划生育工作，计生工作必须常抓不懈；要长期坚持计生工作由各级党政“一把手”亲自抓不动摇，“一把手”要负总责，分管领导具体抓，切实履行好直接领导责任；要长期坚持计划生育“一票否决”不动摇，对违法生育的党员、国家公职人员实行“一票否决”，按照规定开除党籍、开除公职，绝不留情、绝不姑息；对“两非”打击不到位的坚决“一票否决”；对基层计生工作薄弱的坚决“一票否决”；对流动人口放任自流的坚决“一票否决”。

## 尼泊尔强震 已致4262人死亡

新华社加德满都4月28日电 尼泊尔内政部28日说，尼泊尔强烈地震已造成4262人死亡，另有超过7000人受伤。

根据尼泊尔内政部国家紧急行动中心公布的数据，地震造成首都加德满都谷地1427人死亡，东部地区50人死亡，中部2554人死亡，西部231人死亡。死者中包括20名登山者。



贺董明珠董事长获颁“全国劳动模范”荣誉称号

## #清场行动# 全城抢格力



价格回到  
六年前

1P超值爆款  
强冷王 双变频  
1399元

1.5P高变频  
畅享机型  
万人疯抢  
换新价  
1780元

1.25P美学变频  
NEV润享  
一级能效  
抢购  
3599元

2P时尚节能机型  
居家必备  
全民普惠  
低至  
3799元

3P大空能柜机  
高端变频  
尊荣首选  
直购  
7299元

第10届中国国际园林花卉博览会

战略合作伙伴

WUHAN 2015

战略合作伙伴

</